

致：西貢區議會
吳仕福主席暨全體議員

於 2019 年 7 月 2 日西貢區議會大會提出動議
「關注將軍澳工業村對面海面黃泥水湧出事件，要求解決水質污染問題」

動議背景

較早前一場黃色暴雨，令本港多區出現水浸及山泥傾瀉事故，其中將軍澳工業邨對出海面更出現大量沙泥，令海面變成泥黃色一片，黃泥水更湧至對岸的鯉魚涌。

該處黃泥水問題其實已存在多年，然而，泥水污染問題並沒因此得到改善，今次更擴散至對岸鯉魚涌海面，解決問題刻不容緩，因該處位為將於 2022 年落成的海水淡化廠的取水點。政府耗資逾九十億元興建海水淡化廠，旨在開拓新水資源，以應對東江淡水資源不足，以及可能出現更頻密及極端的乾旱天氣。將來興建的海水淡化廠的取水點，竟然出現水質污染，情況不容忽視，我們建議署方必須盡快解決水質污染問題，以免影響海水淡化廠的運作，甚至市民的健康。

動議措辭

「關注將軍澳工業村對面海面黃泥水湧出事件，要求解決水質污染問題」

劉偉章

動議人：_____

劉偉章



和議人：_____

邱戊秀

莊元芩

邱玉麟

李家良



陳博智

凌文海

溫悅昌

劉啟康



溫啟明

簡兆祺

日期: 2019 年 6 月 12 日